
UKRAINIAN LABOR NEWS СТАН ЕМІГРАЦІЇ В ПІВДЕННІЙ 
АМЕРИЦІ. «лотно у Львові понад $5.000 

так попровадили ту спі.і- 
що вона таж і за вару тиж

нів пропала. Не стадо ю спіл
ки. ні $5.000. За якийсь час ті 
самі дирскторагділожвли киль- 

(І lu дато за робітничою газетою "1 Іромть". • А1 тисяч доларів в спілки Від
ню виходить в Аргентині ) Лідова і Топас. Директори

, . „ Дністра й т\т закінчили так
“Г олоди, и обірвані вони промінюють життя й ту хви- і- виз^с- для товариства, 

лину, коли вирішили їхати сюди. Але вже пізно. Ніякі/ г„ілка враз 3 ішми пропал„ 
прокльони не можуть допомогти їм. |U сьогоднішню! день Педа-

тили на інтересі Правда, ди- змову почали дурити труде, 
ректори Дністра зробили таки тих. Була організована 3#- 
благодіГпк" діло. Вони з каса хідньо-к критська Народи* Рс 
товариства ннплатн.тм $550 на спубліка. що накинула нове 
будові "Дому здровя для во.ть- ярмо на змучені-, виснажеі \ 
скего поліцая" Чи ж треба країні Нова влада робила все 
більше?

Wo h

А,

$4-00per year X

можливе, щоб охоронити по- 
Таку злочинні господарях мііципькі маєтки і фабрики і з* 

народнім майном провадять усякими спробами повстання 
УНДО-У.ХОвці в самих цеп- розправлялися карними експе- 
тральмих установах. Нич^ьля- диціями
ти все тс, як вони крадуть в по- Порад Галичини звільнене 
вітових українських народніх ; російською й австрійською ре 
установах, прижилось би спи- волюціею повстала буржуазна 
саги цілі стоси паперу Та я Польща, що відразу розкрила 
й про це ще напишу. Сказав свої імперіалістичні лабети для 
колись Пїлсудськиїї. що "в того, шоз загарбати Західню 
Гіольсце на є ден публічнії грот Україну. Військо польських 
ест иултора злодаея", але в панів рушило на Галичину і 
УНДО-УХОвЬ.ких установах є проти нього, проти нової нево-

УКРАЇНСЬКІ РОБІТНИЧІ ВІСТИ шо
шт ям роботою люду — виходять тре разе шш тжжіееь: ^

Тисячі безробітних вистоюють годинами, голодні й ,1СК0 Львова е місцевість Зім- 
обірвані, перед брамами фабрик, яких е така невелика кіль- JHa Ііода ІЙ_КТІ>(ІИ 1ніст.м 
кість, в очікуванню, коли вийде хто будь з адміністрації й *сь шюш там гарбарі1ю 
не вибере два або три наиздоровшнх робітники. Решта ж х Вдожилм вони і, там і 
розгони їсться поліцією. Ходять нещасні робітник) З ПІД 
одної фабрики під другу і чекають тої “щасливої” хвили
ни, коли їх покличуть І дадуть їм можливість заробити на 
їду. Але то одиниці. Більшість, походивши декілька тиж
нів є змушена голодом кидати місто й вирушати в провін
ції. Сотні і сотні безробітних блукають по всіх залізницях,

ЮіЙвігтпяиМ І яружним міститься » Українськім Но 
Міть Іірмирд і Meal per op, J Шеиіоєгу, Мав.«тяжкім Домі, ■ ром

$4.00Передплата на рік

каси товариства пару тисяч до
ларів. Та не минуло й року, 
як знов звинулм Хром, а з ним 
пропали й гроші. Шо ж. мов
ляв. бнзнес не вдався П тхт| на один народній гріш що най- лі. повстали всі. хто міг трима

ти зброю Алеж нещастя ро- 
І/ бітничо-селинсьиих мас було в
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не відповідає. вже не скаже ніхто, що покра- менше три злодії, 
ти гроші, а скажуть, що стря-І

Редакція за огоді ночуючи під голим небом, омивані дощами й мучені го
лодом. тім, що і країною, і армією ке

рував буржуазно-поміщицький 
уряд, який більше думав про 
те, щоб нахапати майна, а ніж 
обороняти країну. Уряд та вій
ськове командування виявили 
себе нікчемними, не зуміли по- 

За те ж він її й никляв. Па- ставити належний опір окупай

Величезні кірби безробітних вештаються по всіх мі
стах з одним бажанням, з одною думкою за їду і роботу.
Голод змушує їх на ріжні, негодиі людини, вчинки. Хто до
помагає ріжним підприємцям зменшувати платню робітни
кам? Безробітні-еуіграніи! Хто йде робити страйколо
мами і зломує страйк? Знов емігранти. Не маючи робо- • 
ти й грошей, без знання мови вони йдуть робити на страй
куючі фабрики і варстати, тим самим кидаючи страйкую
чих робітників в смертельні обійми Царя-Голоду.

Всі, кого ще де закинула зла доля в Південну Амери
ку, повинні зрозуміти, що красна Америка, про яку їм так 
гарно співають ріжні агенти й декотрі їхні знайомі, мешка
ючі в Південній Америці, є зовсім не тим раєм, як їх запев
ни ініть, але навпаки".

ЙДІТЬ НА ПЕРЕДОВІ ПОЗИЦІЇ ДЕРЖАВА МОНАХІВ І ЖОВНІРІВ.
(Крізь червоні окуляри.)Зимові місяці нього року 

місяці боротьби українського пролєтаріяту Канади за опану: 
ванни усіх ділянок їхнього життя її праці, це місяці рішучого 
наступу на всі ті перешкоди, які стоять ще й досі на шляху, 
що. спиняють оте опанування. Широкою хвилею розлилася 
двомісячна кампанія “Українських Робітничих Вістей", вожа
того українських працюючих і його авангарду. Активісти ру
шили в отих двох місяцях за придбанням масових передплат
ників і читачів української робітничо-фармерської преси.

ІЦо викликало цю двомісячну пресову кампанію? Й що 
ця кампанія визначає ‘ Двомісячну кампанію робітничо-фар
мерської преси в Канаді викликав посилений наступ капіталу 
на клясу працюючих, страшний визиск їхньої праці, зривання 
й так низької заробітної плати, масове відда.іювання робітни
ків від приііі. іростаюче безробіття. Треба дати відсіч капіта
лісти'Ішм затіям й-готовити •працюючих до контр-атаки на кля- 
су пи ни кі н.і'іів і Г" бн «отінити робітничі часи Канади ю кли- 
сового визвольного руху.

Боротьба вже розгорілася на усіх ділянках прані й життя 
Пролєтаріяту Канади. Страйкові бої охопили малощо не всі 
станки праці Не велів притихнути страйк голкових робітни
ків II Торонто й Ііїнніпегу. ицією силою вибухнув страйк ціа
нових робітників в Гсмилтоні. IIід- тліє пожарище "гемил- 
тонгьких ртрайкерів, а вже ноломю запалала боротьба лісових 
робітників в інвжчнім Оігтерю, в порт-артурськгм дістрікті. За 
mo-ж йдуть бої? За поліпшений умовнії праці, ta підвижку 
заробітної плати, проти снід-ад системи, що калічить, а То н 
ни Мордовіє робітників, за допомогу безробітним 
ведеться tapai боротьба працюючих Канади проти класи ка
піталі*

місяці листопад і грудень, це

Наймолодшою державою на 
світі є папська держава 
тикан, яку подарував папі рим
ському Муссоліні. Папа рим
ський. як доносить “Канадій- 
ський Українець", так за це 
роздобрився на Муссоліні, що 
згодився бути у не то за кума.

Держава папи римського має 
всего лише 800 душ населення, 
найбільше шва іі царського, хоч 
лежить вона в самому серці 
Риму. Швейцарське населен- 

цс військо, папська гвар
дія. Реніта населення 
хи. єзуїти.

Бачимо, що представник а- 
постола Петра є досить войов
ничого духа. Не вдоволи ю- 
чись каранням горожан своїх 
іа земні їх гріхи й соблазни 
пеклом на тамтому світі, пан і 
римський має у своїй державі 
її тюрму.

Папа римський не тільки мо
ляться богу за грішних і про
щає. та розрішає всі їх "согрі- 
шенія вольння й иевольния" за 
відповідну нагороду, але та
кож спекулює па біржі.

Святий отець мав багато 
цінних паперів на июйорській 
біржі і в останніх тижнях, в ча
сі нечуваної біржевої спекуля
ції, так ними спекульнув, шо 
аж облизався.

Da na каже, що. відомії всесвітня тові, хоча мали до свого роз- 
рулєтка в Монте Кар.ю біль з порядження досить міцну й ве- 
богоугодне заведення, як ню- лику галицьку армію, 
морська біржа.

Викликаючи кюйорську бір- лицькій армії залишити країну 
жу, папа одночасно звернувсі панським посіпакам і нідсту • 
з пересторогою до римських пити за Збруч. Панове rem - 
банкирів. щоб вони часом не ради її міністри далі ошукува- 
задумали піти слідом за ню- ли стрільців і, об'єднавши іх 
йорськями й "пожартувати з Петлюрою, повели в бій про- 

мільйонами, ти робітничо-селянської Укра
їни. Галасуючи, що йдуть вн- 

Тепер, певно, папа підв.і- зволяти Україну від "москалів 
шить вірним ціни пікетів на вони об’єдналися з військом 

небесного, генерала Денікіна для бо рот..

Дуже швидко довелося І з-

УКРАЇНСЬКІ ПАТРІОТИ В ГАЛИЧИНІ 
РОЗКРАДАЮТЬ НАРОДНЕ МАЙНО.

так з папськими
як “пожартували * нюйорські

ІІЯ

(Спеїііяльна кореспонденція до “Укр. Роб. Вістей” Із Львова.* мана-
вступ до царства

І Іюйорська газета "Тайме” і би проти -радянської влади 
що Стрілецькі маси, що вже внзво-

%
Ііа tiii а літом і її.їді Рідщч поверхові каменицю вііртости 

Школи > Львові в 1627 р. один $5,000 продала Головна Упрп- 
і делегатів обговорюючи їло- ва своякові заступника голови 
дійські . господарку’ УІІДО j P. III. лікареві Бережницькому 
УХОвців в українських народ- іа $600. За 8 моргів поля круж- 
ніх \станинах, сказав між- ііі- ка Рідної Школи на Городець- 
тим так : 3 усіх законів і кра- кім передмістю у Львові купи- 
їнської граматики найкраще ли усього 20 деревляних лавок 
вивчили наші "батьки народі" для ніколи у вартості 200 зл о - 
відміні дієслова1 "красти". У, тих польських, й навіть решти 
краду, і в крадеш, він-нона- грошей не повернули. Та в 
воно краде, ми крадемо, на Рідній Шкоді крадуть навіть 
крадете. Вони крадуть.,.-'

Так воно й є' Здається не
має в Східній Галичині ні оди іі

20. листопада доносить,
лилися з від ошуканськихякась порве же ька горожаикі 

Рамстад Маргарита Гудум х<- впливів Нюєї рідненької бур 
небс- жуазії поклали край усім цим 

комбінаціям - і
тіли послати в царство 
сне одного з г-орожан папської зрадницьким 
держави, а саме архиепископа шахрайствам та приєдналися 
Джана Смита, бувшого апо- ДО Червоної армії, в лавах якої 
стольського вікарого до І Іор-, повели боротьбу з польськими

імперіялістнчнимн зграями.
Звичайно, галицькі офіцери, 

поміщицькі та буржуазні син-

вегії.от заїці
Коли цей архиєпископ, скін

чивши службу божу, ХОТІВ У 
війти в іахристію в соборі ки зовні удаючи з себе навіть 
Петра, до кето відійшла Мар- комуністів, не могли примири- 

кілька гострих Ітися 3 існуванням робітничо- 
селянської України і почали на-

Чи всі працюючі Канади беруть активні уфїсть в-тій кдя- 
соній боротьбі? Ні, не всі! Про це говорять нам,чи не няйкра- 
иіе оті страйкові бої. що охопили індустрію Канади. Одні ро
бітники виходять на страйк, друга частина робітників іраджує 
той страйк, най мається ні скебів, і впарі з поліцією й босами 
ламають страйк, зводять класову боротьбу нінашо. З покли
ків гемнлтоиських товаришів-страйкерів до односельчан-скебів, 
що були вміщені недавно в часописові "У РН.", а таксами тві
дом.існни зі страйкових боїв лісових робітників в порт-артТр,

готові гроші з. «аси товариства, 
квіти фалшують, приходи гро- 
цен не записують й оті май- 

украіисвкої установи, яка на- покради мають ще чоло виси- 
ходиться тільки в руках УНДО- лати делегатів до Америки й 
УХОвців, щоб у ній не крали. Канади в жебри за доларами, 
Зачнемо від найстаршої уста- щоб мали більше що грабити. 
вони Просвіти, де головує вії(е- 
маршалок польського сенаті 
пан Галущинськиїї.

Товариство Просвіта має 
двоповерхові каменицю у 
Львові при ві.і Ринок ч. 10. 
три ііеликі фільварки н, Милі - ! ція Цснтросоюзу, замість від
мінні. X герцях. Самого орно дати злодіїв до криміналу, ве
то поля Суло до 1920 р. пона і на оголошу*- в ундівській пре- 

За tap половину сі, “Діло” й “Новий Час", що 
оба оті • урядовці вправді по
крали гроші, але вони $3,000 

маршалка польського сенате вже вернули. Один з тих зло- 
розграби», випродав, гроші за
гарбав. В У герцях управи
тель маєтку Просвіти Гапяк 
вирубав безправно ліс на шко
ду товариства за суму Г5 ти- 
сячів доларів й грошей не дав 
в касу товариства. Решта пола 
й каменицн. що ще осталися, 
належать вже до вірителів за 
довгії, які наробили зарядовії!
Просвіти Найбільше задовже- 
нс товариство Просвіта у ви
давця берлінського Оренштай- 
на, з яким книжковий інтерес, 
але не для ГІросвіти, зробив са
мий віцемаршалок. пан Галу - 
цінне ький.

rapitta, сказала
слів, вихопила револьвера і 
поцілилася, але зраду підско- мовляти частину полків до 
ЧИВ другий духовийК собору зради їм ГІОЩВСТИ.ІО повести 
Петра, "принц Джордж Бавар- »» Собою певну частину тем

них несвідомих стрільців, 
вони відкрили фронт моль- 

. ським панам, об'єдналися з ии-

ський, вхопив за руку та вир-
Моргай, Роксфелер і инші вав револьвер 

американські грішні ^творіння Жінку зараз забрали пап 
не побоялися бога й забрали ські жандарми й посадили в ми ' почали знову боротьбу з 
папські мільйони доларів. папську тюрму. Червоною армією. По томі

Папі нічого не лишилося р і- Після італійсько - ватйкан-І як збройні сили революції від
бити. як хіба вик.іясти цілий ської угоди Марґариту треба-б КИНУ1И поляків за Збруч, 
Вол стріт, що він і зробив. Як передати італійському судові стрільці дістали від шляхти 
довідуємося з “Кан. Українця для розгляненая справи й вка- Д°бр> нагороді 
папа римський назвав керов- рання грішниці. Але отці ду- ли 
ників нюйорської біржі “екс- ховні не дуже спішать з нід,- 
іільоататорами і вампірами", даті ям справи до цивільного 
які зробили бідняками людей, суду. Вони розглядають сира- 
що обертали мільйонами. в у самі. Телеграма каже, що

Папа римський ніколи не в.і- отцям здається, що та жінка 
ступив проти багачів, ніколи не зовсім при розумі і вони да
не назвав експльоататорами та думуються над тим, чи не віді- 
вампірами тих, що викндают-, слати її до Норвегії, як боже- 
з фабрик на вулиці мільйони вільну.
робітників, позбавляючи ку- Справді, що воно таки так 
ска хліба десятки мільйонів безпечніше. На суді жінка го- 
жінок і дітей. Гіаиа ніколи не това наговорити такого, шо 
внкляв системи, яка мільйони 
робітників позбавила праці н 
засобів до існування.

Але папа виклнв біржу, яка ніхто й голосу її не почув 
.забрала мільйони доларів Не мав папа держави 
спекулянтів, народніх нарази- мав і клопоту А зараз 
тів, в тому числі і в самого па- бачите

Крадуїь і в Нентросонізі!
ськім дистрікті зараз свідчать наявно, то чимало того страйко- 
ломського матеріилі постачають українські робітники. Задур
манені брехнями патріотичної преси, залякані жовто-сишми 
дефензивтіками, заплутані у павутинні сіти усяких політичних 

чимало, українських робітників но своїй неснідо-

1 Іротягом довшого часу бух- 
гальтер тієї інституції Шейк 
враз з магазине ром Вонсулем 
за крали понад $10,000. Дирек-

снекулннтін
мості данп« себе вживати за знаряддя капіталу \ боротьбі про
ти босвою фронті працюючих.

Цьомі треба зарадити! Українські працюючі Канади, що 
іараз стоять в рядах боєвого пролетарського фронті, мусять 
положити край усім політични») спекулянтам, що думають зби
вати для себе капітал на несвідомості певного числа робітниц
тві) Ми мусимо піти усі в атаку на той неорганізований фронт, 
мусимо вирвати усіх українських робітників з лабет політич
них нікчемні, витягнути їх з відвічної тьми неволі й внЬсстн

IX 3UMKHV- 
в концентраційних таборах. 

А польський пан владно ро.-.h(KI моргів 
поля УНДО-УХОвський виді і 
Просвіти за голові ваші* віце-

пориджається Галичиною. жа(- 
дармами, поліцаями, шибени
цями й в’язницями зміцнює 
своє панування. Настали най
тяжчі часи для Західніші Укра
їни. що опинилася в подвій
ній соціальній і національній

див є кревняком головного ди
ректора Цснтросоюзу.

Та не лише в Центросоюзі, 
але УНДО-УХОвські партійні 
тягнуть з каси гроші таксамо 
в повітових союзах. Останні
ми днями чимало грошей по
тягнув самий директор каси 
Задаткового Товариства пан 
.М. Сенюк в Глинянах. В Пові
товому Союзі Кооператив в 
Бібрці, у Галичі, в Коломиї теж 
не добре діється.

усіх незрячих на денне світло.
400 тисяч українського населення начисляється зараз в Ка- 

■3 Того числа є tO тисяч передплатниками й читачами
неволі.

і країнської робітничо-фармерської преси, а де ж решта ? Одні нове Лікарняне будів
ництво.ходять самопасом, другі метушаться в павутинних сіттях жовто- 

блакитних’ безхребетними. Одні й другі тонуть у бездонному, 
затьмареномі багновищі. Одних і других треба вирятувати 
■з обіймів темряви і затягнути в ряди боєвого робітничого 
фронту, а тим самим послабимо сили капіталу й посилимо 
позиції організованого пролетаріату. Тоді нам нічого боятися 
у страйкових боях скебів. бо їх вже не буде, а так само вдяч
ною буде контр-атака працюючих Канади на фронт капіталу 

Нам треба опанувати життя іі працю усіх українських’ пра
цюючих Канади. Найбільшим навчаючим і виховавчнм чинші-

потім ціла держава буде мати Колегія Наркомздоровли за- 
з чого сміятися. Безпечніше тв<?рдила плян будівництва лі- 
запхати “божевільну" так, щоб карняних установ наступного

року. На нове будівництво 
іК. 1930 р асигнується близько 

15,000,000 карбованців На ці 
кошти передбачається почати 
будувати на Україні п'ять но
вих поліклінік, 11 лікарень на 
3,790 ліжок. З будинки саносві-

Сільський Господар теж три
має кроку.

В Сільському Господареві 
сидить 17 здорових хлопців, 
що нічого не роблять просто 
тому, що це товариство не про
яв.! яє майже НІЯКОЇ ДІЯЛЬНОСТІ! 
Зібралася сама фамілія й си
дять собі, побираючи плату за 
свою безчинність. Щоб виго
дувати отих годованців Сілі 
ськай Господар вже спродав 
одну каменицю у Львові, а за
раз готовиться спродати і: 
другу. »

як
1

Червоний.пи римського.
ком та найкращим організатором є робітничо - фармерська 
преса Вона організовує по всьому світі працюючих, спаює 
їх в одну непоборну боєві силу н веде до визвольного всесвіт
нього Жовтня. Дати кожним! робітникові ного власну газеті' 
в ру ки. зробити його читачем > передплатником отого боєвого 
живого слова, значить, справити його на шлях клвсової бо
ротьби, закріпити боєву лінію Оце завдання усьої робігничо- 
фармерської преси в цілому світі, такс саме її завдання у країн
ської (юбітнмяо-фарме|кької преси в Канаді.

Визначуючи двомісячну кампанію ті збирання нових пс- 
редіматциків і пресового фонду дія української робітничо-

Рідна Школа в руках роз
тратників. ІСТОРИЧНІ ДОВІДКА ти. інститут патольоґн, гігієни 

праці та дезинфекційну стан
цію (в Харкові)! Крім цього, 
закінчать будувати іто.іікліні- 

Біля (> мільйонів 'української | вірою й правдою служили ро- ку , 5 стаціонарів на 265 ліжок, 
людиости живе під папською сійському царатові, теж ошу- будинок саносвіти і рентгенін- 
Лольщею. що за грабала цілу кували українських трудящих статут, що їх почали будувати 
Галичину, частину Волині, ча- обіцянками, що прийде зі схо- раніше. Потім далі будувати- 
стину Холмщнни, разом біля ду руський цар і звільнить їх муть інститут пато.іьоґії і гігі- 
137 тисяч квадратових кільо- з австрійської неволі 
метрів.

В часи імперіалістичної вїїі-

)
аВ Рідній Школі крадуть вже 

від 1920 року В 1919 році за
писав багатий дрогобицький 
иафтяр Бучацький 
ну Школу дуже цінні бри- 
лянти. золоті годинники, ви
кладені брилянтамк, ШПИЛЬКІ:

%

на Рід-

єни праці в Харкові та лікар- 
Найбільш зруйнована, знн- ию на 330 діжок у Сталі йому 

шена за часів війни’ Галичина Багато нових лікарняних у- 
повста.іа в 1918 році проти влі - станов будуватимуть у Дои- 
ди австрійського цісаря. По басі. З усього числа лікарня- 
селах гнали геп, жандармів, за- них установ, що їх розпічнуть 
хоп.іюва.ти колишні імперські будувати наступного року, на 
установи Та західньо.-укряїн- Донбас припадає 4 полікліні- 
ський пролетаріят не мав на- ки, 7 лікарень, 2 будинки са- 
лежної школи революційної бо. посвіти й інститут патольоґії 
ротьбн іі через те революцію і гігієни праці. В Харкові по- 
опанували галицькі буржуї, чнуть будувати велику лікар- 
помішики. дрібна буржуазія и ню на 1,500 ліжок.

з перлами, золоті ланцюжки,
фермерської преси в Канаді, ми розпочинаємо рівночасно бо-|Лраіполєти, золоті сто коропів- 
ротьбі за опанування усіх ділянок життя н щіаці українського)Кц 
робітинцтва по цьомі боці океану . Від участи у тій боротьбі j
не сміє відказатися ні один працюючий. На передові позиції ІШх ложок було 40 штук
мусять вийти усі дотеперішш передплатники й читачі "Україн ;тс УНДО-УХОвська уnpaa.ilстра трохи хитріші, як іхя. 
ськн.х І ммгничнх Вістей Працюєте н шапах. у майках, н .1 Рідної Школи закра.ф, а на те партійці з інших українських 
сових кемпак, на залізмодорожних лініях, чи на фармах місце підкинула вранге.іівські' УНДО - УХОвських 
наметайте, шо саме там і є ота боєва позиція за українську. рублі кількалесять штук в па-1 Такті крадуть впрост гроші * 
робітничо-фармс)Х'і«ку Н(іесу. а на тім позиції є. ви самі. Зай-Inept, завитих у брудну шматі-.1 каси, або випродують майно, 
майте її і йдіть аіакою ta новими передплатниками для свого 3 Рідної Школи патріоти на- а директори Дністра etc ”бнз- 
організитора, "V P B ", за пресфондом їм його вистріли проти! віть й меблі покрали, шо ї< несують" 
класи капіталу. Пліть же! варував Шкільний Союз. Дво

й десять коронівки, срібне : _ ... 
столове начішнн самих сріїї- ^ ?Р *•* остався по заду. пи галицька буржуазія вірою 

Директори й у рядовці Дні-1 іі правдою служила престолові
австрійського імператора і ор
ганізувала йому

установ, тисячні загони української мо
лоді, ошукуючи її тим, ніби во
на боротиметься за національ
не визволення. Водночас дру- 

Вони вложили з ка- та частина галицької буржуазії, 
си Дністра в клоччяну спілкт так звані "москвофіли" те>;

все

на поталу
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